

# 顾乐乐：因养老事业与焦作结缘

本报记者 梁智玲

## 【人物名片】

顾乐乐，蕾娜范(焦作)老年公寓院长，2019年年初到焦作工作。3年来，她以老年公寓为家，与老人同吃、同住，努力提升老年公寓的硬件、软件设施，为老人打造一个安度晚年的温馨港湾。

## 【焦作情缘】

顾乐乐是一名“80后”，今年40岁，她与焦作的结缘，是因为蕾娜范(焦作)老年公寓。

2018年，我市首次引入国际知名品牌与公办养老机构合作项目——蕾娜范(焦作)养老公寓正式启用。该项目填补了我市社会养老服务短板，对提升养老服务水平，探索创造健康养老新模式、新经验，促进焦作市康养产业转型发展等具有重要意义。

2019年年初，在郑州一家养老机构已工作17年的顾乐乐，通过公开招聘的方式，来到蕾娜范(焦作)养老公寓，担任院长。她与焦作的缘分，正式开启。

## 【奋斗故事】

顾乐乐是家中的独生女，上学时学的是护理专业，曾经也有到三甲医院工作的梦想。“毕业时，我误打误撞进入了养老行业，随着对这个行业的不断了解，越来越觉得自己不能离开。”她说。

刚进入养老行业，顾乐乐接触到的人住老人是郑州大学的一名退休教师，老人的子女很



孝顺，每天都会从繁忙的工作中抽出时间到养老院探望。看着老人子女匆匆忙忙的脚步，顾乐乐有所思：“人总会有老的一天，养老工作能为千千万万的家庭减轻负担，是一分责任，有很大的价值。”

“养老”二字，就这样深深镌刻在顾乐乐的心头上。在郑州工作的10多年间，她拼命学习、不断总结，掌握了养老行业的专业知识、管理知识等多方面内容，成为一个多面手。

到焦作后，顾乐乐像上足了劲儿的发条一样，一心扑在养老事业上，定下了一个又一个目标，并努力一一实现：老年公寓从她刚接手时只有8位老人入住，到如今已有140余位老人；员工从最初的11人，到现在的70多人；老年公寓内设嵌入式医院——焦作蕾娜范护理院(医保定点单位)的正式启用，为入住老人提供了医养结合的养老模式；老年公寓通了暖气、

小花园建好投用、康复科聘请了康复师，硬件、软件设施持续提升……

顾乐乐的家在郑州，可她很少回家。她说，工作忙是一方面原因，但主要是舍不得老年公寓里的老人。“每天都要到老人的房间转转、看看，逢年过节更是要留下来陪伴老人。”她说。

在老年公寓里，很多老人把顾乐乐当成自己的闺女，一口一个“闺女”地叫着，十分温馨。

## 【城市寄语】

在焦作的的时间不算太长，可顾乐乐对焦作的感情一点儿也不浅。她说，因为自己热爱的养老事业，在焦作遇到了同样热爱养老事业的团队，焦作的城市环境、人文环境都让她很喜欢。她希望社会多关注养老行业，为养老行业发展提供更多支持，让老人安享晚年。

上图 顾乐乐和老人在一起。本报记者 梁智玲 摄



## 扫黑除恶不懈怠 “漏网之鱼”被判刑

本报讯(记者杨珂)近日，修武县人民法院刑事审判庭公开审理一起非法侵入住宅案，张某作为曾横行武陟县的程某犯罪集团的“漏网之鱼”，终获刑。

据介绍，2012年至2016年，程某伙同谭某、潘某、荆某、郑某等人网罗社会闲散人员和刑满释放人员，在武陟县城区、大虹桥乡等地有组织地实施开设赌场、寻衅滋事、聚众斗殴、强迫交易、非法侵入他人住宅等违法犯罪活动，形成了以程某为首，潘某、谭某、荆某、郑某为积极参加者，陈某田、陈某垒、张某、苗某为一般参与者的恶势力犯罪集团。他们纠集在一起，为非作恶，欺压百姓，扰乱经济秩序和人民群众的生活秩序，造成恶劣

的社会影响。

2016年12月9日1时许，张某受程某指使，伙同李某、陈某(二人另案处理)驾车行至大虹桥乡西司徒村，手持木棍冲入程某凯家中，强行进入卧室寻找程某凯，并对其父恐吓、威胁。在确认程某凯不在家后，他们掀翻桌子、砸碎窗户。

案发后，张某一直在逃。随着该案同伙的陆续归案、伏法，张某慑于司法机关惩治黑恶势力的强大决心，最终投案自首，并如实供述自己的罪行。

法院审理后认为，张某伙同他人强行进入他人住宅，严重妨碍他人的居住安全，其行为已构成非法侵入住宅罪，结合张某的犯罪情节和悔罪态度，依法判处其有期徒刑8个月。

## 女子流窜多地专盗品牌服装 被我市警方异地抓捕

本报讯(记者杜挺勇)一女子在焦作、洛阳、开封、郑州等地流窜，专门盗窃品牌服装。该女子在我市实施盗窃后，市公安局解放分局王褚派出所强力攻坚，于近日在郑州将其抓获，追回赃物200余件。

2月12日晚，我市某商场一女装品牌专卖店员工报警，称店内服装被盗。接警后，王褚派出所民警马上赶到商场展开调查。员工称，他们晚上盘货时发现异常，核实发现被盗的服装有5件，但具体被盗时间无法确定。了解案情后，民警迅速展开调查，并将嫌疑重点放到了一名年轻女子身上。

当天下午，一名年轻女子来到店内，还带着一个大袋子。其间，该女子曾将多件服装带到了试衣间，但从试衣间出来后服装消失不见。警方判断，该女子带有专业工具去掉了服装上的防盗扣，又将服装装进袋子里

实施盗窃。警方马上追踪该女子的活动轨迹，发现案发后其迅速离开了焦作。随即，民警确定该女子名叫陈某。经深入调查，警方发现2022年1月以来，陈某多次乘坐火车往返于开封、洛阳、焦作、郑州等地。

经联系，开封、洛阳等地警方则反馈，当地近期也发生过类似案件，丢失过一批服装。串并案件后，民警细致研判，发现这些案件竟然都和陈某有关。接着，王褚派出所民警开始对陈某进行抓捕。

2月20日，通过不懈努力，民警在郑州市金水区某小区将陈某抓获，并在其住所内查获被盗服装200多件。经审讯，陈某对其2021年9月以来多次流窜于郑州、开封、焦作、洛阳等地盗窃品牌服装的犯罪事实供认不讳，其盗窃服装近700件，部分已销赃。目前，该案在进一步侦办中。

## 给力！焦作又中七星彩500万元大奖！

体彩焦作分中心传出喜讯：2月22日晚，中国体育彩票七星彩开奖，博爱4108220008体彩实体店中出一等奖，奖金500万元！许多购彩者称焦作为七星彩中奖福地。

据博爱4108220008体彩实体店代销者赵先生介绍，看到购彩者中奖比自己中了大奖还高兴。赵先生说，这是他店里首次中出大奖，非常兴奋。不过，作为代销者，要为每名购彩者保密，所以赵先生不方便透露中奖者更多信息。

赵先生是一名热心人，路人有时候电动车没电了，

就会在他店里充充电；谁坐公交车没零钱了，也会来店换零钱……这些小善举，让来店买彩票的人越来越多。

近两年来，体彩焦作分中心不断提高体彩代销者素质，经常对其进行业务培训，在生活中关心体彩代销者，去年还评出“最美体彩人”，为退休人员举行退休仪式……这些都暖了体彩代销者的心。

体彩焦作分中心让体彩实体店服务不断升级，各个体彩实体店不断扩充服务内容，不仅是体彩公益宣传的前沿阵地，也是践行体

彩公益使命的窗口。近年来，焦作越来越多的体彩实体店开启爱心服务，店内充满了爱的气息，让百姓获得满满的幸福感。

体彩焦作分中心提醒广大购彩者，体彩的本质是公益，中奖有幸运的成分，量力而行。新的一年，体彩焦作分中心将继续踔厉奋发、笃行不怠，为焦作高质量发展贡献体彩力量！⑨ 赵改玲 林占坤



## 和家人闹矛盾 少女离家出走 民警多方排查终找到

本报讯(记者杜挺勇)一名少女和家人发生矛盾后，离家出走。最终，市公安局中站分局王褚派出所民警找到了该少女在外地的落脚点，助其安全回家。2月21日上午，该少女的母亲来到王褚派出所对民警表示感谢。

2月20日13时许，一名中年女子到王褚派出所求助，称其女儿小丽(化名)离家出走，至今杳无音信。原来，小丽今年15岁，2月19日上午与家人发生矛盾，一气之下离家出走。之后，家人才意识到问题的严重性，便开始寻找小丽，但没有结果。得知情况后，该所副所长王文显一边安慰该女子不要着急，一边迅速展开寻找行动。

为尽快找到小丽，王文显将情况

反馈给其他社区民警，大家赶紧在微信朋友圈和警民联系微信群中发布小丽走失的信息，希望群众能提供线索。同时，王文显向市110指挥中心反馈信息，并与焦作火车站、市汽车客运站等公安便民服务点联系，力争获取更多有价值的线索。当日18时许，一名自称小丽同学的女孩打电话反映，小丽几天前曾说要去鹤壁市一家酒吧打工。

获此线索后，警方进一步查询，确定2月19日小丽确实购买了去鹤壁的客运车票。于是，民警立即与鹤壁警方取得联系，最终找到了小丽。在得到警方反馈的信息后，小丽的家人连夜赶往鹤壁，终于见到了小丽。